
OBISK V POČITNIŠKEM DOMU ZA UPOKOJENCE V IZOLI

Oddih v prijetnem okolju
27. aprila je bil v Izoli dan v

uporabo arhitektonsko nadvse
privlačen ter funkcionalno
opremljen Počitniški dom
upokojencev Slovenije. Ta
dom, zgrajen je bil iz lastnih
sredstev upokojencev, ima 350
ležišč (od tega je 11 ležišč v

šestih sobah v celoti urejenih
za bivanje invalidov), restavra-
cijo in ostale spremljevalne
prostore za družabnost ter 20
krat 8 metrov velik notranji ba-
zen z ogrevano morsko vodo.
V sosednji, prenovljeni nekda-
nji vili Ranieri pa so nadvse

okusno urejeni zunanji in no-
tranji klubski prostori, name-
njeni družabnim aktivnostim,
biljardu itd. Vsak večer je živa
glasba za razvedrilo in ples, te-
densko prirejajo spoznavne
večere itd. Vse sobe tega ob-
jekta (mimogrede naj zapiše-
mo, da se vsa ogrevanja in vsa
sanitarna voda napajata iz
energije 266 na strehi postav-
Ijenih sončnih kolektorjev)
imajo pogled na morje. Pod
strokovnim vodstvom kopali-
škega mojstra - rekreatorja -
poteka kopanje na kopališču
oziroma v bazenu, vsako jutro
pa je organizirana tudi neob-
vezna jutraja telovadba. Med
mladim osebjem tega doma je
tudi stalno zaposlena medicin-
ska sestra, organizirana so tu-
di masaža, pedikura, kozme-
tične in frizerske storitve.

Gosti, ki so do sedaj prežive-
li svoj oddih v tem domu, ne
skoparijo z lepimi besedami in
s hvaležnostjo nad vtisi in svo-
jim bivanjem. Kot smo se mod
kratkim obiskom lahko prepri-

čali tudi sami, se je ta mlad
kolektiv svoje naloge lotil
nadvse zagnano in z veliko vo-
Ije, zavedajoč se, da je prav
odnos do gosta in razumeva-
nje njegovih želja poleg dobre
hrane tisto, kar omogoča za-
dovoljstvo obiskovalcev.

Dom ima tudi lastno plažo
oziroma kopališče, v kratkem
bo nared tudi balinišče, kmalu
pa bodo na malo marino prive-
zali dve barčici oziroma mo-
torna čolna za krajše izlete po
morju.

Bivanje v tem domu B kate-
gorije je v prvi vrsti omogoče-
no članom društev upokojen-
cev, v primeru nepolne zase-
denosti pa tudi drugim go-
stom. Čas bivanja je praviloma
des6t dni, po želji gosta glede
na razpoložljivost pa se blva-
nje lahko tudi podaljSa,

\n še cena? V sezoni je ceha
oskrbnega dne 480 dln (čla-
nom DU je omogočen regres v
višini 60 dinarjev), do te cene
pa ima pravico tudi zakonec, ki
nima lastnega dohodka.
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